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CÂMARA MUNICIPAL DE IMBITUBA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, TRIBUTAÇÃO, TRANSPORTES, OBRAS, 
URBANISMO, AGRICULTURA, PESCA E FISCALIZAÇÃO. 

15 ª LEGISLATURA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, 

TRIBUTAÇÃO, TRANSPORTES, OBRAS, URBANISMO, AGRICULTURA, PESCA E 

FISCALIZAÇÃO. 

REALIZADA EM 04 DE JUNHO DE 2020. 
 

Às dezoito horas do dia quatro de junho do ano de dois mil e vinte, iniciou-se a décima reunião 

ordinária da Comissão de Finanças, Orçamento, Tributação, Transportes, Obras, Urbanismo, 

Agricultura, Pesca, e Fiscalização da Câmara Municipal de Imbituba, conduzida pelo Presidente da 

Comissão, Vereador Elísio Sgrott. A reunião foi realizada através do Sistema de Deliberação 

Digital instituído pelo Ato da Presidência nº 013/2020 e convalidado pelo Plenário através da 

Resolução nº 003, de 16 abril de 2020, ante a necessidade de contribuir com os esforços para 

contenção da proliferação do COVID-19, resguardando a saúde dos cidadãos, servidores do 

legislativo e Vereadores. Na reunião realizada por videoconferência, foram registradas as presenças 

do Presidente da Comissão, Vereador Elísio Sgrott, da Vice-Presidente, Vereadora Michela da Silva 

Freitas e do vereador Membro Renato Carlos de Figueiredo. O Presidente da CFO, Vereador Elísio 

Sgrott, bem como da servidora Gabriela Oliveira Cravo e do servidor Lucas. Declarou aberta a reunião e 

solicitou a leitura do Ato da Presidência nº 010/2020 que divulga a Ordem do Dia da 10ª Reunião 

Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, da Comissão de Finanças e Orçamento. Ato 

contínuo, o Presidente passou à análise do seguinte Projeto encaminhado à Comissão: PL nº 

5.242/2020, que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para a Prefeitura 

Municipal de Imbituba, Secretaria Municipal de Saúde-SEMUSA, através do Fundo Municipal de 

Saúde de Imbituba-FMS e dá outras providências. Foi realizada a leitura do projeto de lei e da 

emenda 01 apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. O Presidente da Comissão 

designou a Vereador Renato Carlos de Figueiredo como relator do projeto que assim se manifestou 

em seu parecer: Trata-se de Projeto de lei que visa autorizar o Chefe do Poder Executivo a efetuar 

abertura de crédito adicional suplementar para a prefeitura de Imbituba, especificamente à 

Secretaria de Infraestrutura, através de anulação de dotação de várias secretarias. Quanto à 

tramitação, entendeu o relator que a matéria em destaque não causará qualquer impacto ao 

orçamento municipal, haja vista que não ocorrerá aumento de despesa. O que ocorrerá será a 

abertura de crédito suplementar, cujo valor será compensado através de anulações parciais e ou 

totais de dotações orçamentárias. Sendo assim, do ponto de vista orçamentário, o projeto de lei em 

comento aponta a fonte de recursos para cobertura do Crédito Adicional Suplementar, estando em 

concordância com as exigências legais e legislação pertinente. No que se refere à emenda 001, 

entende que a mesma se fez necessária, pois a ementa do projeto está em discordância com o texto 

do projeto. Sendo assim, votou favorável à tramitação do Projeto de lei com a Emenda 001. Com a 

palavra o Vereador Elísio Sgrott mencionou ser favorável também à tramitação do projeto, cabendo 

à comissão de saúde e assistência social a análise do mérito. Destacou que até que o projeto de lei 

em pauta, a comissão poderá coletar maiores informações a respeito do projeto, dos recursos 

Federais e estaduais que estão sendo enviados aos municípios para estar em mais interados para 

votação do projeto. Com a palavra a Vereadora Michela da Silva Freitas ressaltou que neste 

momento é favorável apenas à tramitação do projeto de lei, pois se não for pela tramitação do 

projeto de lei seria contrária ao parecer do relator.  Manifestaram-se, Vereador Elísio Sgrott e 

michela da Silva Freitas pela preocupação do remanejamento do Fundo municipal de Saúde em 

plena pandemia. Por fim, o relator votou favorável à tramitação do Projeto de lei, acompanhado o 
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voto do relator a vereadora Michela e Vereador Elísio, sendo solicitado o encaminhamento do 

projeto para comissão de saúde, educação, turismo e assistência social para análise do mérito. Não 

havendo nada mais a tratar, o Presidente da Comissão encerrou a reunião, solicitando que fosse redigida a 

presente Ata, que segue assinada pelos integrantes da referida Comissão. 

 

Imbituba, 04 de junho de 2020. 

 

Elísio Sgrott 

Presidente 

 

                       Michela da Silva Freitas                                     Renato Carlos de Figueiredo 

                            Vice-Presidente                                                         Membro 


